神州高铁技术股份有限公司

关于退出深圳前海国海津通投资合伙企业(有限合伙)的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

神州高铁技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 11月 15日召 开董事会,审议通过《关于退出深圳前海国海津通投资合伙企业(有限合伙)的 议案》,详情参见公司 2021 年 11 月 16 日披露于巨潮资讯网的《关于退出深圳 前海国海津通投资合伙企业(有限合伙)的公告》(公告编号: 2021071)。

近日,上述事项相关变更登记手续已办理完成,公司已不再是深圳前海国海 津通投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"合伙企业")合伙人。

公司未向合伙企业实际出资,未通过合伙企业开展实际业务,本次退出符合 公司战略发展规划以及国投集团优化国有资产布局的要求,不会对公司战略实施 及生产经营产生影响。公司将继续围绕轨道交通运营检修装备与数据、线路运营、 维保服务的战略定位,坚持以客户为中心,开拓市场,推动创新,实现良性持续 增长。

特此公告。

神州高铁技术股份有限公司董事会 2021年12月2日